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Chap 2 Vibrations libres non amorties des systèmes à 1 ddL

2.3.22 Exercice 22

Un appareil de commutation électrique est supporté par une grue par un

câble en acier de 4 m de long et de 0,01 m de diamètre (Fig. 2.31). Si la

période de vibration axiale naturelle du mécanisme de commutation est de

0,1 s, trouvez la masse du mécanisme de commutation.

Figure 2.31 –
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k

m

Correction de l’exercice 22

k =
A E

ℓ
=

π

4
(0.01)2 (2.07 × 1011)

4
= 4.0644 × 106 N/m

T0 = 0.1 =
1

f0

=
2π

ω0

⇒ ω0 = 20 ω =

√
k

m

⇒ m =
k

ω2
0

= 1029.53 Kg
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